

### **Errata do wytycznych dla obwodowych komisji wyborczych**

- 1) w pkt 111 ppkt 10 (pierwsze zdanie na stronie 31) omyłkowo wskazano, iż „Suma liczb z punktów 9a–8e nie może być mniejsza od liczby otrzymanych kopert zwrotnych (punkt 9 protokołów głosowania)”. Prawdłowo powinno być: „Suma liczb z punktów 9a–9e”;
- 2) w pkt 137 (str. 37) omyłkowo wskazano (rubryka „Razem” punktu 14 protokołu głosowania), podczas gdy prawidłowo musi być przywołany pkt 15.

Poza tym w związku ze zgłaszanymi wątpliwościami w zakresie pkt 151 wyjaśniam, że przy czynnościach związanych z pakowaniem kart ważnych:

- 1) przez karty ważne z głosami nieważnymi należy rozumieć karty ważne, na których chociażby na jedno (i więcej) pytanie oddano głos nieważny;
- 2) przez karty ważne z głosami ważnymi należy rozumieć karty ważne, na których na wszystkie cztery pytania oddano głosy ważne.

Podkreślić należy, że taką interpretację należy przyjąć wyłącznie podczas pakowania kart ważnych w odrębne pakiety.